

邮储银行周口市分行

## 深耕普惠金融 践行为民初心

记者 韩志刚 通讯员 张雪

核心提示

一直以来,邮储银行周口市分行以服务地方经济高质量发展为己任,坚守服务“三农”、城乡居民和中小企业品牌定位,把更多金融资源投入乡村振兴和实体经济

重点领域。2024年该行预计各项贷款投放200亿元,将在科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”的答卷上写好“邮储篇章”。

乡村谋振兴,金融须先行。全面推进乡村振兴,国家有要求、人民有需要、市场有空间、邮储有禀赋。邮储银行周口市分行发挥自身优势,高效高质量全方位服务农业、农村、农民,助力乡村全面振兴,实现共同富裕。

“不到20分钟,12万元的资金就

## 坚持金融助农 绘就乡村振兴新图景

打到我的账户上了。”近日,扶沟县大李庄乡的蔬菜种植户李帅顶说。2024年,他扩大蔬菜种植生产规模时面临资金短缺难题,就在家通过手机银行申请了邮储银行的“极速贷”。随着“科

技+金融”融合赋能,越来越多的群众走上了邮储银行的服务“快车道”,尝到了“科技+金融”的“甜头”。

近年来,为使农村金融服务更加便捷,邮储银行周口市分行努力让“数据

多跑腿”,创新推出“线上信用贷款”,推广使用移动展业设备,变“窗口服务”为“上门服务”,把方便、快捷、安全的现代金融服务送到千家万户,打通农村金融服务“最后一公里”。该行2023年投放涉农贷款108.78亿元,为乡村产业振兴提供有力金融支撑。

## 聚焦金融向实 激活实体经济新动能

适应的金融服务。

“邮储银行1000万元‘科创贷’的注入,大大缓解了我们的资金压力,让我们能全身心投入技术和产品研发,真是雪中送炭啊!”河南中玻玻璃有限

公司副总经理称赞道。客户满意的背后,是邮储银行周口市分行急企业之所急、想企业之所想的贴心助企举措。

为高效服务科创企业,该行开发了“科创贷”金融产品,经科技部门推

荐或确认,拥有相关科技资质认证的科创企业均可获得授信,单笔最高额度达5000万元。该行以“科创e贷”和“科创小企业贷款”为抓手,为全市科创企业高质量发展保驾护航。该行2023年为我市196户科创企业授信10.94亿元。

充满活力的中小企业,是我国经济韧性的重要保障,专精特新中小企业更是中小企业群体的“领头羊”。邮储银行周口市分行精准聚焦科技创新、质量强国,持续加大对先进制造业、战略性新兴产业、科创产业的资金支持力度,提供与企业全生命周期相

## 坚守金融为民 赋能城乡居民新生活

“营业网点现场申请、专属客户经理服务、办理审批迅速……一系列流程又快又省心。邮储银行的40万元资金支持,圆了我的安居梦。”近日,市民

苏先生开心地说。一直以来,邮储银行周口市分行大力发展消费金融,完善消费场景,加大金融支持力度,满足居民刚性和改

善性住房需求,搭建“家门口”购车平台,助力新市民群体安居乐业、便捷出行,持续赋能美好生活。2023年,该行发放住房按揭贷款3440笔,共计15.1亿元;累计投放汽车贷款3819笔,共计3.6亿元。

邮储银行充分发挥网络、资金和专业优势,全力打造有担当、有韧性、有温度的一流大型零售银行,依托遍布城乡的近4万个营业网点,服务个人客户超6.5亿户,努力为客户提供便捷、高效、智能、温暖的金融服务。

邮储银行周口市分行

## “带押过户”提升金融服务质效

本报讯 为响应市委、市政府号召,持续优化营商环境,降低存量房交易成本,进一步提升便民利企服务水平,更好助力我市房地产市场良好发展,邮储银行周口市分行积极与周口市不动产登记中心、周口市自然资源和规划局等单位沟通协调“带押过户”业务。

2021年4月,邮储银行周口市分行与周口市不动产登记中心沟通协调,成功办理我市首例存量房“带押过户”业务。该行通过不断梳理环节、优化流程,让市民“只需跑一趟”,极大提升了办理“带押过户”业务的便捷性。截至目前,该行办理“带押过户”业务27笔,共计1186万元。

为了减轻居民筹资、还贷压力,

进一步提高贷款使用效率,邮储银行周口市分行与周口市不动产登记中心充分沟通,不断探索新模式,实现了买卖双方仅需携带身份证、不动产证、“带押过户”协议、抵押转移材料等,缴纳税费后即可办理不动产登记证明和抵押转移登记,并拿到新的不动产证和抵押证明,实现了登记、贷款、放款、还款的无缝衔接。

下一步,邮储银行周口市分行将持续优化“带押过户”业务流程,探索公积金“带押过户”、跨行“带押过户”等金融便民举措,进一步减少客户的办理时间和经济负担,提升金融服务质效,促进全市营商环境和金融环境持续优化。(张雪)

邮储银行周口市分行

## “邮爱驿站”有爱更温暖

本报讯 为切实履行社会责任,充分展现大行担当,近日,邮储银行周口市分行在全市营业网点积极建设“邮爱驿站”,打造有温度、可持续的爱心公益平台,为有需要的社会公众提供便捷、温暖、贴心的爱心服务。

依托“邮爱驿站”,邮储银行周口市分行积极开展防范电信网络诈骗等金融知识宣传活动,利用户外劳动者休息之余,主动发放宣传折页,耐心讲解常见的电信网络诈骗手段及防范技巧,帮助他们增强防范意识,提高自我保护能力。

邮储银行周口市分行不断完善“邮爱驿站”配套设施和服务内容,延展服务的广度和深度。该行不仅在“邮爱驿站”开展金融知识宣传活动,还增设读书角,提供党建思政类图书、职工技能类图书、生活类图书等,将“邮爱驿站”建设成市民学习的园地。

一直以来,邮储银行周口市分

行持续优化营业网点环境、规范工作人员服务行为,为客户提供标准化、规范化、流程化服务。在优化营业网点环境方面,该行对网点硬件设施进行改造,对物品定置定位规范整理,改善营业网点服务环境,全面提升客户体验;在规范工作人员服务行为方面,从服务流程、营销氛围、特殊场景、特殊客群等四个方面着手,开展“感动服务”专项活动,形成统一化、标准化、规范化的服务标准,进一步提升营业网点服务能力。

邮储银行新老客户纷纷表示,邮储银行周口市分行不仅提供了全面的金融产品,更带来了高质量的服务体验,是一家值得信赖的、有温度的银行。

邮储银行周口市分行将依托“邮爱驿站”进一步拓展功能,提升服务品质,结合金融反诈宣传活动,开设便民服务摊位、开展送温暖送知识志愿服务活动等,为客户提供更贴心、更主动、更温暖的服务。(张雪)

邮储银行周口市分行

## 聚金融“活水” 助力规模种植

本报讯 邮储银行周口市分行立足本地市情,做实做透“三农”工作,以提升经营规模、服务粮食安全为重要抓手,积极践行金融工作的政治性、人民性,下沉服务重心,创新金融产品,优化服务流程,加大金融支持力度,提升粮食安全领域金融服务质效,认真写好普惠金融这篇大文章。

近年来,随着土地有序流转,我市催生了一批以规模种植为主的农业新型经营主体。一些种植大户通过集约化种植小麦、玉米等农作物,单位面积、产量不断增加,但是,他们在购买肥料、粮食储存、销售等过程中,受到资金周转困难制约。

“粮食作物生长周期较长,害怕

贷款到期不能还上贷款本金这件事一直困扰着我。邮储银行新推出的‘土地流转贷’让我吃下了‘定心丸’。这个金融产品不但可以灵活使用授信额度,还延长了还本周期。”近日,获得邮储银行200万元资金支持的沈丘县种植大户肖云峰高兴地说。

行业有需求,产品有支撑。邮储银行周口市分行结合实际需求,为农业新型经营主体量身打造“土地流转贷”,该金融产品手续简、额度高、期限长,切实保障农业新型经营主体在“种、管、收、储”等环节的资金需求,实现普惠金融精准有效触达,以优质的金融服务高效、高质、全方位服务农业、农村、农民,为农业强国建设注入源源不断的金融“活水”。(张雪)

邮储银行周口市分行

## 多措并举破解小微企业融资难题

本报讯 中小微企业作为国民经济的“毛细血管”,是经济高质量发展的活力之源。邮储银行周口市分行高度重视对中小微企业等市场主体的金融支持工作,通过加大信贷投放力度、实施利率优惠、延期还本付息、提升金融服务等多种措施,为中小微企业减负纾困,全力支持中小微企业发展壮大。

周口某视光技术有限公司成立于2019年,在全市拥有10余家直营视光中心门店。2023年12月,该企业准备向银行申请贷款,用以备货。

2023年12月,邮储银行周口市分行客户经理在摸排走访时了解了该企业的情况,并为其进行线上贷款测试,得知贷款额度最高可达100

万元。第二天,该企业便实现了贷款支用。

“邮储银行贷款模式很灵活,解决了我们的融资难题!”该企业负责人彭先生说。

有了方便、快捷的融资体验后,2024年1月,该企业又提出了用贷申请,计划购买视光仪器。经综合评估,邮储银行周口市分行为该企业追加137万元的线下信用贷款,满足了该企业的用款需求。

为更好服务中小微企业,邮储银行周口市分行设立专项贷款额度,将信贷资源优先向中小微企业重点倾斜,为中小微企业发展提供充足的资金保障。2023年,该行在全市范围内投放中小微企业贷款90.41亿元,净增15.46亿元。(张雪)

## 产品介绍

## “小微易贷”

数据时代,行为做主!邮储银行推出了企业经营贷款品种“小微易贷”。企业日常经营、交易、管理行为产生的代发工资、纳税或增值税开票、交易合同等记录都可作为您的信用依据!

贷款基本条件:

- 1.企业及企业主信用记录良好,无不良信用记录和负面信息,且从业经历3年以上。
- 2.借款存量企业涉贷银行不超过3家。
- 3.企业具有合法经营手续、固定经营场所,且股权结构清晰、主业突出。
- 4.在邮储银行开立企业账户和法人个人手机银行。

“小微易贷”的产品优势及特点:

效率高:线上办理,秒批秒贷,最快当天实现放款。成本省:随借随还,按日计息,有效降低融资成本。办理活:税务、发票、抵押、政采、工程易贷、综合贡献多种模式可任选。

额度高:信用模式最高200万元,工程易贷最高300万元,抵押模式最高1000万元。

门槛低:收入300万元就能贷;有结算就能贷;有合同就能贷;有房就能贷!

资料简:不需要提供财务报表、银行流水等线下资料。邮储银行“小微易贷”,用活科技力量,点燃企业梦想,期待与您合作!

咨询电话:

- 周口市分行 8689006
- 扶沟县支行 6201599
- 商水县支行 5453566
- 太康县支行 6815199
- 项城市支行 4550966
- 沈丘县支行 5222000
- 郸城县支行 3210882
- 鹿邑县支行 7218988
- 淮阳区支行 2716616
- 西华县支行 2552126

## “优享贷”

邮储银行推出了全新消费贷款品种——“优享贷”。“优享贷”属纯信用个人消费贷款。邮储银行提供一站式借款服务,省时省心又省力,带给小伙伴们一个全新的体验。

如果您是党政机关、国有企事业单位员工,公立学校教师,公立医院医生等优质单位职工,那么,“优享贷”就是您的专属贷款,不需要担保抵押物,手续便捷,不用上门调查。

“优享贷”的特点

手续简:仅提供身份证+收入证明。  
额度高:最高授信100万元。注:副科级(含)及同等职级、职称者为月均税后收入的36倍,最高不超过100万元;普通员工为月均税后收入的24倍,最高不超过50万元。

期限长:额度有效期最长5年。注:副科级(含)及同等职级、职称者单笔贷款金额最长不超过5年;普通员工贷款最长不超过3年。

灵活用:最长30个月内循环用款。  
方便还:多种还款方式自由选择,等额本息、等额本金、按月付息到期一次性还本3种还款方式任选其一。

再小的梦想,邮储银行“优享贷”也会“贷”您实现,“贷”您装修、“贷”您买车、“贷”您出国旅行、“贷”您走进不一样的生活。

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

# 邮享贷

## 智享优选 焕新而生

优客尊享

薪客专享

高额质享

### 业务优势

<p><b>优惠</b></p> <p>额度高 期限长</p>	<p><b>便捷</b></p> <p>多渠道申请 手续便捷</p>	<p><b>贴心</b></p> <p>7x24小时申请 审批快速</p>
-------------------------------------	--	---

### 业务产品

<p><b>优客尊享</b></p> <p>额度不超过20万元 贷款期限不超过60个月 随借随还、按日计息、操作快捷</p>	<p><b>薪客专享</b></p> <p>额度不超过20万元 贷款期限不超过36个月 额度循环、随用随支、按日计息</p>	<p><b>高额质享</b></p> <p>额度不超过500万元 贷款期限不超过120个月 多渠道申请,线下调查,审批快速</p>
--	--	---

让美好生活不等待!

更多信息可致电我行客服与投诉热线: 95580

扫一扫下载  
邮储银行手机银行

扫一扫关注  
邮储银行微信公众账号